



"ŽELIMO VJEŽBATI VID"

Pod pokroviteljstvom Predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović

EDUKATIVNI CRTANI FILM "OTVORI OČI" U SKLOPU NACIONALNOG PROJEKTA

Obrazovni crtani film o brizi za vid trenutno doživljava novu digitalnu fazu zahvaljujući platformi dostupnoj, prije svega, odgajateljima i učiteljima. Film je dostupan na Youtube stranici udruge „I djeci s ljubavlju“ https://www.youtube.com/channel/UCZIUZ_hiuTX6fzGbA96j4EA.

Djeca nakon pogledanog filma mogu odgovarati na niz poučnih pitanja, uz pratnju svojih odgajatelja i učitelja, a nakon toga i svojih roditelja. Zahvaljujući ovom zabavnom alatu uči se niz medicinsko-znanstvenih pojmova.

Edukativni crtani film „Otvori oči!“ služi za podizanje svijesti o brizi za naše oči među predškolskom djecom, učenicima osnovnih škola, nastavnicima i roditeljima.

On je jedna od aktivnosti za senzibilizaciju javnosti pod podrškom Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske. Sufinancira ga Primorsko-goranska županija.

BOLJE JE SPRIJEČITI

Kampanja “Otvori oči!” usmjerena je na zaštitu vida. Glavni lik *Gaga*, u obrazovnom crtanom filmu, kratkovidni je šišmiš po imenu *Bat*, maskota cijele kampanje. Svi likovi – predstavljeni kroz životinje – objašnjavaju važnost naših očiju i brige o njima. Nismo ni svjesni važnosti našeg osjetila vida, čak **80 % informacija** iz svijeta oko nas percipiramo upravo putem očiju.

PRI REALIZACIJI PROJEKTA...

Glumci promotori projekta prikazuju djeci animirani film koji će biti dostupan za ponovno gledanje s odgajateljima i učiteljima te kod kuće s roditeljima.

Školama i vrtićima koji sudjeluju u projektu bit će poslana naljepnice s likovima iz crtanog filma za svu djecu kao uspomena za sudjelovanje.

Za odgajatelje, učitelje i roditelje bit će izdane brošure sa savjetima za očuvanje vida.

SUDJELOVANJE U SVIM FAZAMA OVOG PROJEKTA JE U POTPUNOSTI BESPLATNO

PREZENTACIJA EDUKATIVNOG CRTANOG FILMA "OTVORI OČI"

Udruga „I djeci s ljubavlju“ prevela je i sinkronizirala edukativni crtani film "Otvori oči" pod pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije i uz vlastite financijske resurse.

Prikazivanje crtanog filma usmjereno je prvenstveno na djecu od 6 do 11 godina kako bi ih, **na zabavan način, educirao o prevenciji poremećaja vida**. Film je namijenjen isključivo djeci vrtičke i školske dobi.

Trajanje crtanog filma je 20 minuta.

KRATKA PRIČA O INOVATIVNOJ PROJEKTU

Ova besplatna inicijativa izvorno je osmišljena u Italiji, a promovira je odjel IAPB (*International Agency for the Prevention of Blindness*) Italia onlus.

Od 2005. do polovice 2014., kroz obrazovne predstave uživo, uključeno je više od 310 tisuća učenika, u bliskoj suradnji s lokalnim odjelima Talijanske unije slijepih i slabovidnih osoba. Uzimajući u obzir i prva tri multimedijalna izdanja, više od pola milijuna djece iz 1 438 škola sudjelovalo je u inicijativi tijekom nešto više od deset godina (2005. – 2017.)

Pilot projekt je pokrenut 2005. godine u 14 talijanskih gradova (uključujući više od 100 škola i oko 40 tisuća učenika). U svakoj je instituciji po prvi puta organizirana zabavna i interaktivna obrazovna predstava. Veliki odaziv učenika, visoka ocjena učitelja i roditelja, kao i poštovanje dobiveno od strane lokalnih institucija, omogućili su realizaciju projekta na široj razini.

U NEŠTO VIŠE OD DESET GODINA, U ITALIJI SE U KAMPANJU UKLJUČILO VIŠE OD POLA MILIJUNA UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA

UPITNIK ZA RODITELJE I DJECU

Neobavezan upitnik nakon pregledanog crtanog filma mogu ispuniti roditelji i djeca te svoje odgovore dostaviti u udrugu „I djeci s ljubavlju“. I na ovaj način želimo senzibilizirati javnost o važnosti prevencije i otklanjanja određenih smetnji na osjetilu vida.

SVI MATERIJALI I POPRATNE INFORMACIJE BIT ĆE DOSTUPNE NA SLUŽBENOJ WEB STRANICI UDRUGE www.djecisljubavlju.hr

UDRUGA „... I DJECI S LJUBAVLJU“
ASSOCIATION „... AND TO CHILDREN WITH LOVE“
Užarska 28, 51 000 Rijeka, Hrvatska T: 00385 91 5260434
E: idjecisljubavlju@gmail.com; www.djecisljubavlju.hr
REG.BR. 80027779; OIB 60740373348; PBZ IBAN: HR 14 2340009 111 0338122